

南京消协等20家单位联合发布《衣物洗涤用品消费行为调查报告》

洗衣粉失宠 近八成消费者爱用洗衣液

平常洗衣服，你喜欢用洗衣液还是洗衣粉？昨天，南京、北京等19个城市消协（消委会、消保委）联合中国消费者报社，共20家消费维权单位，共同发布了《衣物洗涤用品消费行为调查报告》。现代快报记者发现，近八成消费者在洗衣服的时候喜欢使用洗衣液，而不是洗衣粉。同时，也有不少消费者仍对洗衣液的使用存在误区，比如认为浓缩洗涤剂更伤手、洗衣液泡沫越多越好、不关注保质期等。

通讯员 王芙蓉
现代快报记者 赵书伶 文/摄



超市里琳琅满目的洗涤用品

南京市消协工作人员介绍，调查结果显示，79.16%的消费者经常会选择洗衣液作为衣物洗涤用品，排在被调查人数的首位，然后才是洗衣粉和肥皂，更有17.82%的消费者会选择洗衣凝珠之类的新式高端洗涤用品。

消费者“爱尝鲜”

洗涤用品使用率颇高，调查显示，八成以上的消费者偶尔或经常更换洗涤用品品牌，仅14.79%的消费者表示只用一种。

由于消费频繁，单价不高，加上产品更新换代快，消费者也比较容易被各种充满诱惑力的广告宣

传、折扣优惠、促销附送、体验试用等“福利”吸引，报告显示，近六成的消费者认为，因为“没用过，想试试看”，另有43.36%和25.04%的消费者分别表示是因为周边朋友推荐，或广告做得好，想试试。

最重视“去油污”功效

洗涤用品的功能越来越多样化，大家最关注什么功效呢？调查显示，有64.20%的消费者选择“去油污”，56.64%选择“不伤手”，51.09%选择“杀菌”，48.4%选择“清香”，而选择易漂洗、柔顺、不掉色的消费者均占四成左右，认为漂白功能最重要的消费者最少，占32.61%。

Q 消费误区

误区1：浓缩洗涤剂会更伤手

一些消费者认为，浓缩洗涤剂浓度高，可能会伤手。“只要注意使用方法，按照标注的稀释比例来操作，就不会伤手。”江苏省产品质量监督检验研究院工程师徐楠楠表示，浓缩洗涤产品节水经济、去污高效、环保。有报告显示，如果中国所有消费者都使用浓缩洗涤剂，每年可减少242.11万吨洗涤废水排放。

误区2：

洗涤产品无所谓保质期

调查显示，有三成多消费者在购买洗涤用品时不会或者只是偶尔关注保质期。徐楠楠说：“洗涤用品也是有保质期的。例如，洗衣粉在规定的储存条件下，一般可保存两三年左右；而添加了特殊成分的洗衣粉，使用年限可能达不到两年。”

误区3：

洗涤剂泡沫越多越好

调查发现，26.39%的消费者认为液体洗涤剂产品泡沫越多越好，21.34%的人对此表示不清楚。“实际上，起泡性差不等于去污力差；而且过多的泡沫使衣物不易漂洗。”徐楠楠提醒。

民用瓶装液化气再降价
每瓶支出减少2.9元

快报讯（记者 张瑜）今年以来，受国际原油价格及市场供求等因素的影响，南京液化石油气市场价格持续下跌。昨天，现代快报记者从南京市物价局获悉，从7月5日起，南京下调民用液化气销售基准价格为5.41元/公斤，最高上浮4%，据了解，下调后民用液化气每瓶可减少支出2.9元，这个价格已经降到了南京近5年来最低水平。

宁和城际一期江南段5座车站主体结构完工

快报讯（记者 李宇龙）昨天下午，现代快报记者了解到，截至6月底，宁和城际江南段在建的11座车站中，5座车站已完成主体结构施工。

宁和城际一期全长37.55公里，是继地铁三号线、十号线后，南京的第3条过江地铁线，连接南京主城、江北副城、桥林新城。昨天，记者了解到，截至6月底，宁和城际江南段在建的11座车站中，5座车站已完成主体结构施工，其余的已完成围护结构，进入土方开挖和主体结构施工阶段。江北段正进行下部桩基、承台及墩身施工。8条盾构隧道也已贯通。

南京4.7万家企业未年报上“黑名单”

快报讯（通讯员 江晓峻 记者 赵书伶）不按时报年报，就会被列入“黑名单”。昨天，现代快报记者从南京市工商局了解到，2013年度和2014年度年报已于6月30日结束，全市仍有4.7万家企业没进行年报，工商部门将在7月14日24点之前，将这些企业列入经营异常名录，并在企业信用公示系统上公示。

据介绍，2014年度，全市已年报的各类企业约为18.6万户，年报率达80.2%。

中招提前批次6707人被录取，第一批次录取已开始 本月7日可补填征求志愿

以填报。

目前已经结束的是提前批次的录取。全市提前批次录取学校包括招收指标生的普通高中，师范学校和招收科技、体育、艺术特长生的学校，该批次学校计划招收9258人，在7月2日已经录取完毕，共录取6707人，包括指标生5796人，特长生812人，师范生99人。

提前批次共录取6707人，第一批次录取进行中，6所名校有631个征求志愿计划，7月7日相关考生可

长生均在南京招生信息网上公布，被录取的考生可以通过南京招生信息网、电话16888967和手机短信进行查询。

记者从南京市招办获悉，在第一批次第一、第二志愿投出后，以下6所第一批次高中名校的631个征求志愿计划数如下：

南京市第三高级中学 约8人
南京市第二十七高级中学 约152人

南京师范大学附属扬子中学 约116人
南京民办实验学校 约112人
建邺高级中学 约110人
大厂高级中学 约133人

请原市区581分以上未被录取的考生到以上学校咨询，并于7月7日上午9:00-11:00到报名所在区招办补填征求志愿，正式投档时按照考生志愿顺序和中考成绩从高分到低分录取。

南京市第二十七高级中学 小班化教育：关注每一个，成就每一个

南京市第二十七高级中学是2005年5月经南京市人民政府批准由原南京市第二十七中学和原南京市第四十二中学合并组建的一所独立设置的高级中学。“衣冠文物，盛于江南；文采风流，甲于海内。”秦淮河畔夫子庙，因其得天独厚的地域人文优势，文人荟萃，儒学鼎盛。一千八百多年的历史孕育了丰厚的文化底蕴，坐落在夫子庙核心区域的第二十七高级中学，在继承中发展，在实践中创新，不断传承儒雅学风，推行儒雅文化，营造儒雅校园，让儒雅之风感染学校每一位师生，使得每个人都能“胸蕴儒雅，心存天下”。

小班化课堂教学 专业水平精益求精

学校努力深化“适合教育”的办学理念，积极实施小班化教育，稳步提升办学质量。从学校进行小班化教育实验以来，得到各级领导和专

家的帮助与指导。南京市教科所副所长陈静波和南师大吴永军教授分别为全体教师开设了小班化教育讲座，并提出了一些建设性的意见和建议。从进行小班化教育实验以来，学校坚持通过自学和集中学习的形式，组织教师学习其他小班化学校总结出的经验、做法；组织教师多方查找、阅读小班化教育资源以及相关的教育书籍，撰写心得体会。同时以课题为引领，提高我校教师的专业水平。课题《“适合教育”理念下学生主体性学习能力提升的策略研究》被列为南京市“十二五”规划课题，学校还申报了《小班化教育的现场研究》《在“适合教育”理念下，高中课堂有效性教学案例研究》《高中化学教学人文化的实施策略研究》等课题。全体课题组成员克服工作上的种种困难，按照既定计划，扎实研究，获得很多有益启示。

为了更有效更集中地进行小班

化教育研究，学校立足于小班化课堂教学研究，采取了由点及面，点面结合，逐步推广的研究思路。分别组织胡罡瞿老师开设了《长江三峡》语文小班化教育研究课，张明老师开设了《乙酸的性质》化学小班化教育研究课，刘海林老师开设了《机器人》通用技术小班化教育研究课。地理老师王亚新开设的《流域的综合整治》还获得了南京市青年教师基本功大赛一等奖（江苏省青年教师基本功大赛二等奖）。

**全面实施“三师”工程
德艺双馨不断进取**

建设一支师德高、教艺精、有特点的教师队伍，是提高整体教学质量，促进各层次水平学生成长和发展的重点。学校要求教师要有爱心、耐心、信心。教师除了完成自身的教学任务，还要成为学生的思想引导者、心理疏导者、生活帮助者。在学

招生连线

南京市第二十七高级中学高一招生计划350人，目前学校还有部分招生名额，今天起到7月7日，考分在581分以上、尚未被录取的考生，可到学校招生办公室登记。学校承诺征求志愿考生，考分在590分以上的将编入实验班，600分以上的将编入励志班。欢迎考生及家长来校或来电咨询！

学校地址：南京市秦淮区平江府路166号
咨询电话：52204227 86629631

学校网址：<http://www.nj27.cn>

交通线路：位于夫子庙核心景区的平江府路口，多路公交均可直达，1、4、7、44、49路公交车“夫子庙”站下，14、23、43、63、81、87、88、101、102、103、106、30、305、306、317、“琵琶巷”站下，地铁3号线武定门站下，近在咫尺。